3acHUBame MaTeMaTuke, KOJIOKBUjyM 17. anpua 2013.
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Y JlyrammeBuueBoM pauyny mokazartu: A, —A+ B.

. llorkazatu: ako je A Tayromoruja, tana y JlyrammeBuueBoMm pauyHy Basku - A.

Iokazatn KanropoBy Teopemy: 3a cBaku ckyn X Baku | X| < |[P(X)].

. Hexra je L jesur mpsor pema u M = (D, s"),c, momen jesura L. Axo je t Tepm jesura L,

o3HaunMo ca V(1) CKyn NpOMEHJLUBUX KOje ce jaBibajy y TepMmy t.

Heka je t Tepm u mera cy u,v : Var — D nse Bamyamuje, takBe na je u(x) = v(x), 3a cBe
z € V(t). Horazatu na je u(t) = v(t).

[Xunt. lokas uszBectu naaykimmjom no |V (t)| u crosxkenoctu repma t.|

. Raxxkemo ma je rpyma G ypedusa ako mocToju pesaluja < Koja JuHEapHO ypebhyje mene

eJIeMeHTe TaKo 3a CBe a,b,c € G BaKu:

ako a < b, Tama ac < bc u ca < cb.

Hera je G rpymna ymja je cBaka KOHAYHO Ie€HEPUCAHA MOATPYIA YPEaUBA.
a) Komcrpyucaru teopujy Ty jesura Lo = {-,"! e, <} Tako na Bamu: ako je MF T, Tana je
M ypenuBa rpyna.

6) Komcrpyucarn reopujy 1 jesura L = LoU{¢c, | g € G} Ttako na Bazwn: ako M F T, rana
je M ypemuBa rpyma koja caapsku m3oMopoHy ronujy rpymne G.

B) Ilon mpernocraskom na nmocrtoju M E T, nokaszatu na je G ypenusa.

r) Hokazaru na je G ypenusa.
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Y JlyrammeBuueBoM pauyHy mokazartu: A, —AF B.
Ilorkazartu: ako je A Tayrosoruja, taga y JlykammeBuueBoOM pauyHy Basku - A.
Hokazatu KaaTtoposy Teopemy: 3a cBakm ckyn X Baskm | X| < |P(X)].

Heka je L jesuk mpsor pema u M = (D, s™),c, momen jesuxa L. Axo je t Tepm jesura L,
o3Haummo ca V(t) Ckynm mpoOMeH/bUBUX KOje ce jaBibajy y Tepmy L.

Heka je t Tepm u Hera cy u,v : Var — D nBe Bamyanuje, takBe na je u(x) = v(x), 3a cBe
x € V(t). Horazaru na je u(t) = v(t).

[Xunr. lokas usBectu nngyknujoM no |V (t)| u croxenoctu tepma t.]

. Raskemo ma je rpyma G ypedusa ako mocToju pesandja < KOja JuHEApHO ypebyje mene

eJeMeHTe TaKO 3a CBe a,b,c € G BaKu:

ako a < b, Tama ac < bc u ca < cb.

Hexka je G rpyma umja je cBaka KOHAUYHO IeHEPHCAHA MOACPYIa ypPEIuBa.
a) Komcrpyucatu teopujy Ty jesura Lo = {-,7}, e, <} Tako ma saxu: axo je MF T, tana je
M ypenuBa rpyma.

6) Koucrpyucaru reopujy 1T jesura L = LyU{¢c, | g € G} rako ma Basu: ako M F T, rana
je M ypemuBa rpyma koja canpsku n3omMopoHy konujy rpyme G.

B) IMox mpermocrasrom na nocroju M E T, nokazatu na je G ypenusa.

r) lokazaru na je G ypenusa.



